Problèmes de divisions 
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Choisir la bonne réponse et écrire l’opération en indiquant les unités

1.  Combien de boites de 6 oeufs remplirai-je avec 196 oeufs ? 

32   32,67    33             196 œufs : 6 œufs                         196 œufs = (6 œufs x 32) + 4 œufs 

2. Combien d'autocars de 48 places assises faut-il louer pour transporter 210 personnes ? 

4    4,375   5   


3. Les coureurs ont parcouru 12,6 km en 5 tours de circuit. Quelle est la longueur d'un tour ? 

2     2,52      3  ………………………………………………………
 

4. Il me reste 12,8€ pour acheter des bouteilles de vin à 3,70 €. Combien puis-je en acheter?  

3     3,459      4  




5. Pour orner chaque côté d'une allée, il faut 154 oignons de tulipes.

Les oignons sont vendus par paquets de 12. Combien de paquets doit-on acheter?

12     12,83      13  




6. Un maître veut distribuer 4 cahiers à chacun des 23 élèves de la classe.

Combien de paquets de 20 cahiers doit-il commander? 

4     4,6      5   




7. On a payé 258 € pour 12 dictionnaires. Quel est le prix d'un dictionnaire? 

21     21,5      22   




8. Combien de bandes 2,25m de papier peint peut-on couper dans un rouleau de 10m ?  

4     4,444   5   




9. Combien de bandes de papier peint de 0.60m de large seront nécessaires pour couvrir un mur de 8.2m ? 

13    13,67      14   

    


10. On a parcouru 78,5 km en 4 jours. Quelle est la distance moyenne parcourue en un jour ? 

19    19,63      20  
………………………………………………………
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